1. Материальная точка массой m = 20 г совершает гар​монические колебания по закону х= 0,1соs(4(t+(/4) м. Определить полную энергию Е этой точки.

2. Последовательно соединенные резистор с сопротивлением R= 110 Ом и конденсатор подключены к внеш​нему переменному напряжению с амплитудным зна​чением Um =110 В. Оказалось, что амплитудное зна​чение установившегося тока в цепи      Im=0,5 А. Опре​делить разность фаз между током и внешним напря​жением.

3. Средняя квадратичная скорость <vкв> молекул двухатомного газа при некоторых условиях составляет 480 м/с. Определить скорость v распространения зву​ка в газе при тех же условиях.

4. На стеклянную пластину нанесен тонкий слой прозрачного вещества с показателем преломления п =1,3. Пластинка освещена параллельным пучком монохроматического света с длиной волны  =640 нм, падающим на пластинку нормально. Какую минимальную толщину dmin должен иметь слой, чтобы отраженный пучок имел наименьшую яркость?

5. Каково наибольшее значение числа k (номер дифракционного максимума) для желтой линии натрия (( = 589 нм) при нормальном падении лучей на щель шириной 2 мкм? Сколько всего наблюдается максимумов?
6. При прохождении света через трубку. длиной l1=20 см, содержащую раствор сахара концентрацией С1=10%, плоскость поляризации света повернулась на угол (1= 13,3°. В другом растворе сахара, налитом в трубку длиной l2=15 см, плоскость поляризации повернулась на угол (2=5,2°. Определить концентрацию C2 второго раствора
7. На поверхность металла падает монохроматический свет с длиной волны (=0,1 мкм. Красная граница фотоэффекта (0=0,3 мкм. Какая доля энергии фотона расходуется на сообщение электрону кинетической энергии?
